

Москва
ТЮЗ

окт. '2000

Рампа

ЭНТЮЗИАСТЫ

экскурсия и сцена, - 2000. - окт.

Открытие сезона в московском ТЮЗе предшествовал ряд приятных для коллектива событий. Победа на "БИТЕФ"-2000 "К.И. из "Преступления" (впервые в истории этого фестиваля один и тот же театр становится победителем второй год подряд: в прошлом – это была "Гроза)". "Черный монах" получил Гран-при на фестивале "Балтийский дом". Спектакль "Гуд бай, Америка!!!" участвовал в международном фестивале в Ростове-на-Дону. Молодые актеры театра подготовили для ребят, находящихся после Чечни в местном госпитале, подарки от москвичей. Глава издательского дома "Захаров" – Игорь Захаров подарил воинам библиотеку.

Открылся сезон спектаклем Генриетты Яновской "Собачье сердце", который в репертуаре театра уже девятнадцать лет. 17 октября "Черный монах" отправляется в Тбилиси на театральный фестиваль "Дар", в этом году посвященный памяти Михаила Туманишвили. А 27 октября – первая премьера нового сезона "Счастливый принц" Оскара Уайльда в постановке Камы Гинкаса. Художник Сергей Бархин. Есть надежда, что Генриетта Яновская покажет в нынешнем сезоне и свою новую работу, название которой пока держится в секрете.

(~ 28-29). - 43.

Анна ПАВЛОВА